

**Hasiči dostanou nové vozidlo**

Zlínský kraj poskytl na doporučení Hasičského záchranného sboru Zlínského kraje pro naši obec dotaci na nákup dopravního automobilu pro zásahovou jednotku SDH Police ve výši 280 000,- Kč. Z prostředků bude pořízeno devítimístné dodávkové vozidlo, které umožní přesun členů jednotky k zásahu, případně k dalším činnostem SDH. Zastupitelstvo obce Police schválilo ve čtvrtek 26.2.2015 usnesením č. 05/12 pořízení uvedeného vozidla

Pískovna znovu pronajata

Zastupitelstvo se v únoru zabývalo pronájmem pískovny, která byla od podzimu bez nájemce. Výběrovým řízením byla vybrána firma Vast Tercia z Valašského Meziříčí, která má již zkušenosti z dřívější činnosti v prostoru pískovny a vlastní požadované oprávnění k těžbě.

Stavební obvod Výpusta

Ke konci loňského roku byla dokončena první etapa vodovodu na Výpustě. Po kolaudaci díla zastupitelstvo na pátém zasedání projednávalo smlouvu o zřízení služebnosti pro společnost Vodovody a kanalizace Vsetín, která vodovod vlastní a provozuje. Vodovod je umístěn v obecních pozemcích. Realizací této důležité inženýrské sítě se posunula příprava stavebního obvodu do další fáze. Nyní se dokončují projekty zaokružování vodovodu, kanalizace dešťové i splaškové, veřejného osvětlení, přeložky telefonního kabelu a komunikací pro vydání územního rozhodnutí na celou plochu.

Toulaví psi

Zastupitelstvo se na posledním jednání zabývalo množícími se stížnostmi na volně pobíhající psy. Ti ohrožují a otravují především děti, které se bojí jít třeba do školy či na autobus. Dalším nešvarem je znečišťování chodníků a veřejných prostranství výkaly. Jedná se o několik psů nezodpovědných chovatelů, kterým je jedno, kde se jejich pes právě pohybuje. V případě, že se porušování obecně závazné vyhlášky č. 1/2007 o volném pohybu psů na veřejném prostranství bude nadále porušovat, zpřísní zastupitelstvo obce tuto vyhlášku například povinným známkováním, či čipováním psů. Dále uzavřením smlouvy s odchytovou službou a následným zajištěním psa v útulku, atd. Všechny náklady spojené se známkováním, odchytom a umístěním psa půjdou na účet majitele.

Vzdělávání obyvatel

Další kurz bezplatného školení pro občany bude **v pátek 20. března v 16:30 hodin** v sále místního pohostinství. Seminář je zaměřený na formy podnikání, dotační prostředky, možnost rozvoje v obci. Účast je zdarma, drobné občerstvení zajištěno, možnost individuální konzultace na výše uvedené téma. Svou účast nahlaste na obecním úřadě **do 18. března**.

Karel Hlavica, starosta

Platba za stočné

Připomínáme, že stočné na rok 2015 je nutné uhradit do 31. března 2015 na Obecním úřadě v Policích a činí 500,- Kč na osobu/rok.

Marie Černochová, účetní

Společenská kronika

V neděli 22. února se v zasedací síni obecního úřadu uskutečnilo Vítání občánků. Do svazku obce jsme přivítali 3 děti: Dianu Pavlicovou, Zuzanu Zoubkovou a Robina Pavelku. Přejeme dětem hodně lásky a rodičům mnoho radosti z dětí.

Dětský maškarní ples

Kulturní a sociální komise Obecního úřadu v Policích pořádá v sobotu 14. března 2015 v sále pohostinství Dětský maškarní karneval. Začátek je v 15:00 hod. vstupné 50,- Kč děti zdarma. Na karnevalu vystoupí balónkový klaun. Připravena je soutěž o ceny a bohaté občerstvení.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Humanitární sbírka

Obecní úřad ve spolupráci s Diakonií Broumov uspořádal 18. února humanitární sbírku. Jsme rádi, že se venkovní sklad opět zaplnil. Pracovníci Diakonie odvezli darované věci, které pomohou potřebným. Ještě jednou děkujeme všem, kteří věci darovali.

Marie Černochová

Zprávy ze školy

Sdělení ředitele základní školy

Jarní prázdniny pro žáky základní školy proběhnou v době od 9. do 15. března 2015. Této situace využijeme pro zkrášlení naší budovy a vyměníme starou gumovou krytinu na schodech do prvního patra. V pátek 13. března bude uzavřena rovněž mateřská škola včetně školní jídelny. Vařit se nebude ani pro cizí strávníky.

Mgr. Drahoš Bukša, ředitel školy

Zápis do školky na školní rok 2015-2016

Zápis dětí do Mateřské školy v Policích bude letos probíhat následovně. Rodiče, kteří chtějí umístit své dítě do školky od září (ale i během školního roku 2015-2016) si mohou vyzvednout přihlášku na šatně školky. Vyplněnou vraťte do třídy MŠ do **15. dubna 2015**. Zde obdržíte pořadové číslo. Zápis se bude konat v úterý **21.4.2015 v 15:30 hod.**, kdy se už dozvíte, kdo byl přijat a obdržíte další formuláře.

Jaroslava Hřebačková, učitelka MŠ

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu

se uskuteční v sobotu **28. března 2015** na obvyklých místech:

u kříže na horním konci 8:00 – 9:00 hod.

na točně 9:00 – 10:00 hod.

na křižovatce k farmě 10:00 – 11:00 hod.

Prosíme občany, aby osobně předávali odpady svozové firmě a nevytvářeli hromady.

Den otevřených dveří

Obecní úřad opět zve zájemce, kteří by se rádi podívali do prostor naší čistírny odpadních vod na Den otevřených dveří, který se uskuteční při příležitosti Dne vody a to **v neděli 22. března 2015 v době od 15:00 do 17:00 hodin**. S technologickým procesem a vybavením čistírny vás seznámí obsluha čistírny.

Rovněž společnost Vodovody a kanalizace Vsetín pořádá na svých provozech Den otevřených dveří. Exkurze na provozech, ČOV Vsetín, Valašské Meziříčí a Zubří a úpravný vody Karolinka a Rožnov pod Radhoštěm proběhnou v sobotu 21.3.2015 v 10.00 hod.

Karel Hlavica, starosta

Odvoz odpadu ve středu 18.3. a 1.4.2015.